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PROCES-VERBAL ASSEMBLEE GENERALE 
COMITÉ DÉPARTEMENTAL DE l’OISE DE TENNIS DE TABLE 

Samedi 30 août 2025 à 15h00 à Clermont 

 

37 clubs présents dont 09 clubs ayant donné un pouvoir et 01 club ayant donné procuration représentant 
136 voix sur 47 clubs inscrits représentant 162 voix.  

Senlis TT, Pays Compiegnois TT, Angy - Bury TT, Les Ageux TT, Ribécourt US, Saintines ATT, Vignemont 
ALAE, Crépy en Valois US,Nogent/Oise ZUP Jeunes, Villers St Paul TT, Choisy au Bac CTT, Beauvais TT, 
Ansauvillers TT, Clermont EP, St Just en Chaussée ACLES, St Max-St Leu-Villers entente TT, Gouvieux 
Lamorlaye Sud Oise TT, Coudun SL, Chantilly GAS, Breteuil WG TT, Feuquières AP, Longueil TT, Thourotte 
TT, Agnetz ASTT, Haut Tillois TT, Noyon TT, Brenouille ATT, Serifontaine TT, Mouy EP USD, Bailleul sur 
Therain TT, Andeville PPC, Ully St Georges FR, CD Oise Corpo TT, Henonville CO, La Raquette 
Chaumontoise, Cauffry TT et La Chapelle - Orry Ping. 

Remarque : Le nouveau club BORAN SUR OISE invité n’a pu se libérer.  

 

 

Rappel de l’ordre du jour :  
1. Présentation des Invités 

2. Adoption du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 14 septembre 2024 

3. Allocution du Président 

4. Présentation des candidates au poste vacant du Comité Directeur 

5. Présentation du Bilan et du Compte de résultat au 30 juin 2025 

6. Présentation et vote du Budget Prévisionnel 2025/2026 

7. Présentation de la saison sportive 2025/2026 

8. Allocution des Invités 

9. Remise des récompenses 

10. Points Divers - Parole aux clubs 

11. Clôture de l’Assemblée Générale 
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Partie n° 1 : Présentation des Invités 
Le président présente les excuses de la Présidente du Conseil Départemental Nadège LEFEBVRE, prise par 
d’autres obligations dans le département, et du Président de la Fédération Française de Tennis de Table Gilles 
ERB (quelques jours après la tenue de l’Assemblée Générale une vidéo nous a été transmise pour diffusion lors 
de cette dernière, la vidéo a été transmise à l’ensemble des présidents des clubs affiliés à notre comité). 

Il excuse les 4 présidents des comités de la ligue occupés dans leur département. 

Le président remercie la présence de Olivier Jovet, Secrétaire Générale de la Ligue, représentant le Président 
Patrick Lustremant présent à l’Assemblée Générale de la Somme. 

Il présente les excuses de Jérôme ROCHON VOLLET qui n’a pu se libérer de ses obligations salariales. Et 
présente à l’assemblée l’ensemble des élus du Comité Directeur. 

Il présente les excuses de la Mairie de Clermont prise sur d’autres évènements de la commune sur ce même 
week-end, et remercie chaleureusement la Mairie pour l’accueil de cette Assemblée Générale dans leur salle 
des Fêtes. 
 

Partie n° 2 : Adoption du procès-verbal de l’Assemblée Générale du 
14/09/2025 

Le procès-verbal a été diffusé au préalable aux clubs ; il ne suscite aucun commentaire. Il est adopté à 
l’unanimité par un vote à main levée. 

Il est disponible sur le site du Comité. 
 

Partie n° 3 : Allocution du Président 
Monsieur le Maire, 
Monsieur le Secrétaire Générale de la ligue, 
Mesdames, Messieurs les membres du Comité départemental, 
Mesdames, Messieurs les Présidents de clubs, 
Amies et Amis pongistes, Bonjour, 

Avant d’ouvrir officiellement cette Assemblée Générale, je vous propose que nous prenions ensemble 
un moment de silence en mémoire de celles et ceux qui nous ont quittés cette année. 

Je pense notamment à Lucien Poulain, fondateur du club de Godenvillers, Daniel Bouchoir, président du 
club de Villers-Saint-Paul jusqu’en 2020, et Régis Delafontaine, fondateur de RDS, et partenaire de longue date 
de notre comité. Leur engagement, leur passion et leur bienveillance ont profondément marqué notre discipline 
et notre territoire. 

Ce temps de recueillement est aussi l’occasion de saluer tous les bénévoles, dirigeants, entraîneurs et 
licenciés disparus, qui ont contribué à faire vivre le tennis de table dans l’Oise. 

mailto:secretariat@comiteoisett.fr


COMITÉ DE L’OISE TENNIS DE TABLE 
La Maison des Associations Harmonie, 25 Rue Maurice Segonds, 60000 BEAUVAIS 

🕾 : 06.49.78.28.01 - @ : secretariat@comiteoisett.fr 
 

 

Page 3 sur 13 
Comité Départemental de l’Oise Tennis de Table – MSIH, 25 Rue Maurice Segonds, 60000 Beauvais  

 : 06.49.78.28.01 – @ : secretariat@comiteoisett.fr 

Je vous invite à observer une minute de silence. Merci. 

La saison précédente a été riche en événements, en défis, et en réussites, mais elle n’a pas été exempte 
de complexité. Elle marque une transition complète entre deux olympiades, avec une réorganisation profonde 
au sein de notre comité. Ce changement s’est accompagné d’attentes fortes de votre part, en quête de 
proximité, de clarté, de renouveau et de dynamisme. 

La mise en place d’un nouveau bureau, entièrement remanié, a nécessité une importante passation, 
parfois exigeante, souvent discrète et compliquée, mais toujours guidée par la volonté de faire évoluer notre 
structure. Certains changements ont été visibles, d’autres plus subtils, mais tous ont contribué à poser les 
bases d’un fonctionnement plus cohérent et plus ambitieux. 

Nous avons appris, ajusté, et parfois dû faire face à des imprévus. Cette saison a été celle de la 
construction, avec ses réussites, ses tâtonnements, et ses enseignements. Elle nous permet aujourd’hui 
d’aborder la nouvelle année avec plus de clarté, de stabilité, et de détermination. 

L’effet post-JO et l’engouement suscité par les performances remarquables de notre équipe de France 
se sont clairement fait ressentir dans nos salles. Au 30 juin 2025, nous comptions 2 680 licenciés, soit une 
progression de 28 % par rapport à la même date l’an dernier. Ce chiffre témoigne d’un regain d’intérêt pour notre 
discipline et d’un travail collectif de terrain, mené par les clubs, les bénévoles et les éducateurs. 

Par ailleurs, après l’arrivée du club Orry Ping la saison dernière – que je tiens à féliciter pour ses résultats 
et son implication exemplaire – nous avons le plaisir d’accueillir cette année le club de Boran-sur-Oise, 
représenté aujourd’hui par son président, Laurent Hainaut. Nous leur souhaitons la bienvenue au sein de notre 
comité, et nous ne pouvons que leur souhaiter la bienvenue et beaucoup de réussite, et d’épanouissement dans 
notre comité. 

La mise en place d'une commission communication a été une étape importante. Son objectif est de 
promouvoir, relayer et rendre visibles les actions des clubs et du comité. Elle a commencé à se structurer la 
saison dernière à travers plusieurs initiatives déjà concrètes : création d’un livret d’accueil, élaboration d’une 
charte graphique, mise à disposition d’un pack de communication, et lancement de live en fin de saison.  

Comme toute nouveauté, ses débuts ont été marqués par quelques ajustements. Nous n’avions pas 
encore l’habitude de travailler avec une telle structure, mais les fondations sont posées, et les perspectives sont 
prometteuses. Il reste encore beaucoup à faire, mais nous sommes convaincus que cette commission jouera 
un rôle essentiel dans le rayonnement de notre comité.  

Je vous invite, par ailleurs, à taguer le comité dans vos publications sur les réseaux sociaux. Cela nous 
permettra de relayer plus facilement vos actions et de valoriser votre engagement auprès de notre communauté. 

Nos compétitions ont une fois de plus rencontré un franc succès, avec une forte participation dans 
toutes les catégories. Cette attractivité témoigne de l’intérêt croissant des licenciés pour nos compétitions, 
mais aussi de la qualité de l’organisation portée par nos clubs et nos élus, toujours supervisé de très près par 
Sonia. Je tiens à remercier chaleureusement l’ensemble de nos juges-arbitres (JA) et arbitres, dont l’engagement 
et le professionnalisme sont essentiels au bon déroulement de ces rencontres. Sans eux, rien ne serait possible. 

Je souhaite également féliciter tout particulièrement le club du Pays Compiégnois pour sa remontée en 
Pro B cette saison. C’est une belle réussite pour notre territoire, et j’espère que nous serons nombreux à les 
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soutenir lors du derby picard face à Amiens, qui se tiendra à domicile le 19 septembre. Un moment fort à ne pas 
manquer ! 

Côté jeunes talents, nous pouvons être fiers des performances de Noann Horlaville (club de Beauvais) 
et Lorys Ambeza (club de Coudun), tous deux évoluant en nationale. Ils ont participé aux championnats de 
France ainsi qu’aux EuroMiniChamps la semaine dernière. Une mention spéciale à Noann, qui a intégré cette 
année le CREPS de la ligue Hauts-de-France, preuve de son potentiel et de son sérieux. Le comité les a 
accompagnés financièrement dans leur projet sportif, car nous croyons fermement en leur avenir. 

Ces résultats contribuent à renforcer la visibilité du tennis de table dans l’Oise, et sont le fruit du travail 
de leurs clubs, de leurs encadrants et de leurs entraîneurs. Félicitations à eux tous pour leur engagement et leur 
passion. 

Nous avons poursuivi notre plan de formation, avec des sessions Initiateur Club (IC) et Animateur 
Fédéral (AF), portées par Sonia, ainsi que des formations d’arbitrage à la demande des clubs. Nous savons que 
certains attendent encore la validation de leur partie pratique, et nous faisons tout notre possible pour répondre 
à ces attentes. 

Nos stages départementaux ont une nouvelle fois été succès, portés par l’investissement des 
entraîneurs de vos clubs, qui ont transmis leur passion et leur savoir-faire aux jeunes pongistes du territoire. Un 
remerciement tout particulier à Sonia, notre DTA, toujours présente, disponible et précieuse par son expérience 
dans de nombreux domaines. 

Enfin, cet été, nous avons finalisé l’embauche de deux nouveaux salariés, qui viennent renforcer notre 
capacité d’action sur le territoire : 

Alexis Saint Maxent, recruté en CDI en tant qu’éducateur sportif itinérant. Sa mission est de proposer 
une offre d’entraînement et de stages spécifiques adaptés aux besoins des clubs, afin de fidéliser nos licenciés 
et élever le niveau moyen du département. Il interviendra en appui direct auprès des structures qui en font la 
demande, avec une approche personnalisée et qualitative. 

Éric Lavoisier, recruté en CDD partagé entre la ligue Hauts-de-France, le comité de la Somme et notre 
comité. En tant qu’agent de développement, il est chargé d’ouvrir de nouvelles opportunités de pratique, avec 
une attention particulière portée aux zones blanches, à la féminisation, au sport en entreprise, ainsi qu’au 
développement du ping VR, une innovation prometteuse. 

Ces recrutements ont pour objectif de dynamiser notre département, d’offrir de nouvelles possibilités 
de pratique et de créer des perspectives durables pour l’avenir. Nous comptons sur vous, clubs, pour faire appel 
à leurs compétences et les accueillir chaleureusement, comme l’Oise sait si bien le faire. 

Comme évoqué précédemment, la saison dernière a été marquée par de nombreuses mises en place et 
changements. Certaines initiatives ont porté leurs fruits, d’autres ont rencontré des difficultés. Il s’agissait avant 
tout d’une année de construction, avec ses ajustements et ses apprentissages. L’heure est désormais à 
l’amélioration, à la consolidation et à la fidélisation. 

La fidélisation des nouveaux licenciés, pour maintenir notre dynamique actuelle, ainsi que la valorisation 
de l’effet post-JO et de l’image positive du tennis de table dans le département, sont deux enjeux majeurs. Nous 
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comptons également sur le soutien de nos partenaires, RD Sports et le nouveau venu RG Sport, pour 
accompagner cette dynamique. 

Cette nouvelle saison va marquer aussi le déploiement opérationnel de futurs actions rendues possibles 
grâce à l’arrivée de nos deux salariés. Plusieurs axes seront explorés et structurés : le développement du sport 
en entreprise, le renforcement de notre présence dans les clubs, la promotion du sport santé, et le resserrement 
du lien entre les clubs et le comité à travers des actions conjointes. 

Nous voulons également poursuivre nos objectifs de transparence, qui ont été difficiles à mettre en 
œuvre cette année en raison des priorités liées à l’embauche, demandée par les clubs suite à l’audit. Nous 
avons fait de notre mieux, même si cela n’a pas toujours été simple. Mais soyez assurés que nous restons 
disponibles, à l’écoute, et que nous avons à cœur de faire mieux cette année. 

Nous comptons sur chacun d’entre vous pour contribuer à ces projets et faire de cette nouvelle saison 
une réussite collective. 

Pour terminer, je tiens à adresser mes remerciements les plus sincères à l’ensemble de nos partenaires 
institutionnels et privés, aux bénévoles des clubs, aux entraîneurs, ainsi qu’à tous les élus engagés. Leur 
implication, leur disponibilité et leur soutien sont essentiels, et sans eux, rien de tout ce que nous 
accomplissons ne serait possible. 

Cette Assemblée Générale est l’occasion d’échanger. Je vous invite donc à participer activement aux 
discussions et aux votes qui suivront. 

Je déclare officiellement ouverte l’Assemblée Générale 2025-2026 du Comité de l’Oise de Tennis de 
Table.  Merci à toutes et à tous pour votre attention. 
 

Partie n° 4 : Présentation des candidates au poste vacant du Comité 

Aucune candidature n’a été enregistrée pour le poste actuellement vacant au sein du Comité. Le siège reste 
donc inoccupé à ce jour.  

Le Président invite et encourage vivement les Président(e)s de clubs à promouvoir l’engagement des 
féminines au sein de leurs structures, et à les sensibiliser à l’opportunité que représente ce poste encore 
disponible au sein du Comité. Leur implication est essentielle pour renforcer la représentativité et la 
dynamique du Comité. 
 

Partie n° 5 : Présentation du Bilan et du Compte de résultat au 30 juin 
2025 

● Bilan et compte de résultat au 30 juin 2025 
La parole est donnée à Laurent Cotrait, Trésorier Général du Comité de l’Oise pour présenter le bilan et compte 
de résultat de la saison 2024/2025 au 30 juin. 

Le bilan financier de l’exercice présente un résultat global positif de 2 535,24 €. 
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Ce résultat s’explique notamment par une augmentation des cotisations et des engagements en compétition 
au sein du Comité. Les dépenses liées à l’organisation des compétitions ont également connu une hausse, mais 
celle-ci est à mettre en perspective avec l’augmentation des libéralités perçues (notamment les dons des frais 
kilométriques des élus et des juges-arbitres), qui ont contribué à compenser ces charges. 

En revanche, les subventions reçues sont en baisse par rapport à la saison précédente, ce qui appelle à une 
vigilance particulière dans la gestion des ressources pour les exercices à venir. 

Les documents ont été mis à disposition sur le site du Comité et remis en main propre lors du pointage à 
l’Assemblée Générale. Ils sont également annexés au présent procès-verbal. 
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● Vérificateur aux comptes 
La parole est donnée au vérificateur des comptes présent : Grégory MONSTERLET, “Je suis le trésorier du Club 
de Cauffry Tennis de Table. J’ai une formation comptable et j’exerce ce métier. J’ai exercé plusieurs années dans 
un cabinet d’expertise comptable, j’ai effectué plusieurs missions d’audit de commissaire aux comptes dans 
des associations et entreprises. 

Concernant l’exercice comptable de la saison 2024/2025. Denis AMBEZA et moi-même, avons procédé à 
l’examen du bilan, du compte de résultat et de ses annexes, en s’assurant de la régularité et de la sincérité des 
opérations comptabilisées. 

Les travaux comptables exécutés par Laurent COTRAIT et Jean Marc STRUB, ont confirmé que les comptes 
annuels révèlent une image fidèle et saine de la situation financière.” 

En conséquence, il est proposé à l’assemblée générale d’approuver les comptes tels qu’ils ont été présentés. 
 

● Prise de parole de l’assemblée 
⮚ Subventions 

Une demande de précision a été formulée concernant le dossier de subvention. Le Président a apporté des 
éléments détaillés sur les demandes effectuées auprès du Conseil Départemental et de l’Agence Nationale du 
Sport (ANS). Ces subventions sont intégrées dans le compte d’exploitation, sous les lignes de produits 7411 à 
7417. Le Président a également annoncé une projection à la baisse des subventions pour la saison à venir, 
appelant à une gestion prudente des ressources. 

⮚ Subvention liée à l’embauche de l’Éducateur Sportif Itinérant 
Une précision a été apportée concernant la demande de subvention spécifique liée à l’embauche de l’Éducateur 
Sportif Itinérant. Une demande de 36 000 € sur trois ans a été déposée auprès de l’ANS, dont le Comité attend 
actuellement la réponse. Une demande complémentaire sera également adressée au Conseil Départemental 
dès l’ouverture des dossiers. 

⮚ Présentation des documents comptables 
L’Assemblée a exprimé le souhait d’une plus grande clarté dans la présentation des bilans et des comptes de 
résultats. Il a également été souligné que les documents n’avaient pas été transmis quinze jours avant 
l’Assemblée Générale, comme prévu. Le Président a présenté ses excuses pour ce retard, lié à des difficultés 
comptables rencontrées cette année, et s’est engagé à ce que les documents soient transmis dans les délais 
réglementaires et avec une meilleure lisibilité lors de la prochaine Assemblée. 
 

● Vote du bilan financier 

Le bilan financier est proposé au vote : 136 voix sont exprimées avec 122 pour et 14 abstentions. 

Le bilan financier de la saison 2024/2025 est adopté à la majorité. 
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Partie n° 6 : Présentation du Budget Prévisionnel 2025/2026 

Le budget prévisionnel présenté pour la saison à venir prévoit plusieurs évolutions significatives : 

⮚ Augmentation des recettes liées aux compétitions et engagements, notamment en raison de la 
refacturation aux clubs des entraînements et des actions menées par l’Éducateur Sportif Itinérant. 

⮚ Hausse anticipée des subventions, en lien avec la demande d’aide à l’embauche déposée auprès de 
l’Agence Nationale du Sport (ANS) et du Conseil Départemental. Ces soutiens financiers sont attendus 
pour accompagner la structuration du Comité. 

⮚ Stabilité générale des charges, à l’exception des frais de personnel, qui augmentent en raison des 
recrutements effectués (Éducateur Sportif et Agent de Développement), dans le cadre du renforcement 
de l’équipe du Comité. 

 
● Prise de parole de l’assemblée 
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⮚ Subvention liée à l’aide à l’emploi 
Le produit budgétaire lié à l’aide à l’emploi n’a pas été intégré dans sa totalité. À ce jour, seule l’aide automatique 
de 6 000 € du Conseil Départemental a été prise en compte dans le budget prévisionnel. La subvention de 12 
000 € sollicitée auprès de l’ANS pour la saison à venir n’a pas encore été intégrée, celle-ci restant en attente de 
validation. 

Il est important de rappeler que ces deux aides ne sont pas cumulables. L’aide du Conseil Départemental étant 
versée de façon systématique, elle figure naturellement dans le budget. En parallèle, le comité poursuit les 
démarches pour obtenir l’aide ANS emploi : si celle-ci est attribuée sur trois ans, elle annulerait de fait l’aide du 
Conseil Départemental, mais représenterait un avantage significatif et renforcerait la solidité financière du 
comité. 

⮚ Licences et affiliations 
L’Assemblée s’est montrée peu optimiste quant à l’évolution du nombre de licences et d’affiliations. Cette 
tendance positive prise par le comité s’explique notamment par la création du nouveau club de Boran-sur-Oise 
et par l’impact toujours perceptible de l’effet LEBRUN, qui continue de dynamiser l’intérêt pour le tennis de 
table. 

⮚ Budget déficitaire : explication et justification 
Le budget présenté affiche un résultat prévisionnel déficitaire, ce qui a suscité des interrogations au sein de 
l’Assemblée. Il a été rappelé que, conformément à la loi sur les associations de type 1901, il est tout à fait 
possible de présenter un budget déficitaire, bien que certaines collectivités puissent s’y opposer. 

Le Comité a fait le choix de présenter un budget déficitaire de manière transparente, afin de mettre en lumière 
les investissements réalisés cette saison, notamment les recrutements effectués dans le cadre de la 
structuration du Comité. Ce déficit prévisionnel ne remet pas en cause la bonne santé financière de la structure, 
mais illustre une volonté d’investissement stratégique. 

⮚ Remboursement des licences dirigeantes 
Le Président a précisé que les licences dirigeantes non passées en compétition n’ont pas encore été 
remboursées par la Ligue, celle-ci venant tout juste de recevoir les fonds de la Fédération. Le remboursement 
est prévu dans les mois à venir, pour les licences concernées de la saison 2024/2025. 

● Vote du bilan financier 

Le budget prévisionnel est proposé au vote : 136 voix sont exprimées avec 123 pour et 13 abstentions.  

Le budget prévisionnel de la saison 2025/2026 est adopté à la majorité. 
 

Partie n° 7 : Présentation de la saison sportive 2025/2026 
La parole est donnée à Julien Lapersonne, Vice-Président du Comité de l’Oise et responsable de la Commission 
Sportive pour présenter les principales évolutions sportives de la saison à venir. 

● Championnat par équipes 
Il est annoncé que le nombre de joueurs mutés autorisés par équipe passe de 2 à 4, ce qui représente une 
évolution notable. 
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Par ailleurs, bien que le nombre de montées et de descentes reste inchangé, l’augmentation du nombre de 
poules en Régionale 4 entraîne une conséquence importante : les équipes classées 6ème de poule seront 
désormais maintenues, ce qui n’était pas le cas auparavant. 

● Certificats médicaux et obligations réglementaires 
Julien rappelle que : 
⮚ Les certificats médicaux sont désormais obligatoires tous les 5 ans à partir de la catégorie Vétérans. 
⮚ Pour les jeunes et les séniors, seul le questionnaire de santé est requis. 
⮚ Le passage d’une catégorie Vétérans à l’autre, impose la présentation d’un certificat médical, même si le 

certificat médical date de moins de 5 ans. 
 
● Calendrier des compétitions 

Les dates des compétitions organisées par le Comité ont été communiquées. Les lieux seront précisés 
ultérieurement, la commission en charge de leur attribution ne se réunissant qu’au début du mois de 
septembre. Les dates et lieux seront disponibles sur le site du Comité prochainement. 
 

● Modification du règlement sportif 
Seul le règlement du Championnat de l’Oise a été modifié cette saison. Ce changement est lié à l’avancement 
du calendrier en début d’année 2026, afin de permettre au département de présenter un champion par catégorie 
lors des Championnats des Hauts-de-France Jeunes. 

Ce dispositif vise à renforcer la représentativité du département à l’échelle régionale. Le règlement mis à jour 
est disponible sur le site du Comité. 
 

Partie n° 8 : Allocution des invités 
La parole est donnée à Olivier Jovet, Secrétaire Général de la Ligue des Hauts -de-France, seul invité présent 
lors de cette Assemblée Générale, afin qu’il puisse partager son allocution à l’assemblée. 
 

Partie n° 9 : Remise des récompenses 
● CHALLENGE Dynamique – MAGNIER (remis par Véronique COPPENS) : 

Longeuil TT, Cauffry TT, Haut Tillois TT, Breteuil WG TT, Senlis TT 

● CHALLENGE Licenciation – MINGUET (remis par Véronique COPPENS) : 

Ansauvillers TT, Ribécourt US, Hénonville CO, Bailleul-sur-Therain TT, Angy-Bury TT 

● CHALLENGE DELARUELLE (remis par Sonia SELLIER) : 

Dirigeant : Jean-Michel LEROY de Saintines ATT 
Bénévole : Michel LEROUX de Feuquières TT 
Jeune : Julien MAQUAIRE de Haut Tillois TT 
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Partie n° 10 : Points divers - Paroles aux clubs 

● Développement des actions sport santé et sport en entreprise : 
Des échanges ont eu lieu autour des actions sport santé et sport en entreprise, deux axes sur lesquels le Comité 
est encore peu présent, malgré leur potentiel en termes de visibilité, impact social et financement. Ces actions 
peuvent être rémunérées et représentent une opportunité de développer de nouveaux partenariats et de tisser 
des liens avec des acteurs extérieurs. 

Le poste d’Éric Lavoisier, agent de développement, est refacturé par la Ligue au Comité. L’objectif est désormais 
de valoriser et refacturer les nouvelles activités qu’il mènera, telles que : 

⮚ le sport santé (interventions auprès de publics spécifiques), 
⮚ le sport en entreprise (actions en milieu professionnel), 
⮚ le Ping VR (innovation et accessibilité). 

L’ambition du Comité est de co-construire ces projets avec les clubs, afin que les actions de développement 
soient mutuellement bénéfiques. Il ne s’agit pas de mener des initiatives en autonomie dans le seul but de 
générer des recettes pour le Comité, mais bien de travailler en synergie avec les clubs, en respectant leurs 
réalités et en les impliquant pleinement. 

Une discussion a également porté sur les bienfaits du sport santé, notamment les possibilités d’accueil au sein 
des clubs de personnes en rééducation ou atteintes de pathologies telles qu’Alzheimer ou Parkinson. Ces 
actions ne prétendent pas guérir, mais elles permettent de soutenir les familles, de favoriser le lien social et 
d’améliorer la qualité de vie des personnes concernées. 

Le planning d’intervention d’Éric ainsi que ses objectifs sont en cours de finalisation et seront présentés au 
cours de la saison. Son contact sera communiqué aux clubs, qui pourront échanger directement avec lui sur les 
projets de développement. Éric prendra également l’initiative de contacter certains clubs dans les semaines à 
venir pour proposer des actions concrètes. 

● Échanges sur le calendrier sportif fédéral : 
Des discussions ont eu lieu concernant le calendrier sportif imposé par la Fédération. Il a été rappelé que le 
Comité n’a pas la main sur ces décisions, et que des remontées ont déjà été faites au niveau fédéral pour 
exprimer les difficultés rencontrées sur le terrain. 

L’Assemblée a également souligné les problèmes d’accès aux salles durant la période électorale de mars 2026, 
qui compliquent l’organisation des compétitions et des événements sportifs. Cette contrainte, bien que 
récurrente, nécessite une anticipation renforcée et une coordination étroite avec les collectivités locales. 

● Réflexions sur les actions techniques pour la saison à venir : 
Des échanges ont eu lieu au sein de l’Assemblée concernant les actions techniques prévues par le Comité pour 
la saison prochaine. Plusieurs points ont été soulevés, notamment la nécessité de clarifier l’organisation des 
stages proposés dans le département et au sein des clubs. 
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Il a été évoqué : 
⮚ La possibilité pour les clubs d’organiser leurs propres stages, avec le soutien de l’Éducateur Sportif 

Itinérant. 
⮚ La mise en place de stages Comité dans les clubs, à destination de publics différents de ceux visés par 

les stages de perfectionnement déjà encadrés par Sonia. 
⮚ L’intérêt de développer des nouvelles actions extérieures, rendues possibles par l’arrivée d’Alexis, tout en 

précisant que ces projets doivent encore être structurés avant leur mise en œuvre au cours de la saison. 

L’objectif est clair : travailler en collaboration avec les clubs pour que les actions techniques soient bénéfiques 
à la fois pour les structures locales et pour le Comité, en évitant une approche centralisée ou autonome qui ne 
profiterait qu’au Comité. 
 

Partie n° 11 : Clôture de l’Assemblée Générale 
Le Président clôture l’Assemblée Générale en rappelant qu’un « Ping Show » se tiendra à partir de 19h, dans la 
salle Michel Monard, située Rue Guy Boulet à Breuil-le-Sec, après le verre de l’amitié offert par la Mairie de 
Clermont. 

Il rappelle que l’organisation d’un événement sur notre territoire était un objectif fort de la saison précédente, et 
se félicite de sa réalisation réussie. Le Comité souhaite pérenniser cette initiative dans les années à venir. Ces 
temps festifs sont essentiels pour renforcer notre réseau, consolider nos liens institutionnels, et rassembler 
clubs, licenciés, partenaires et grand public autour de notre passion commune pour le tennis de table. 

Le Président adresse également ses remerciements chaleureux au club de Clermont, à son président Éric 
LEFEVRE, ainsi qu’à l’ensemble des bénévoles pour leur accueil et leur mobilisation tout au long de cette 
journée. Leur engagement reflète parfaitement les valeurs que le Comité souhaite continuer à promouvoir. 

Enfin, il souhaite à toutes et à tous une excellente saison sportive, invite les participants à partager le verre de 
l’amitié, et leur souhaite un bon retour. 

L’Assemblée Générale est clôturée à 16h45. 

 

Véronique COPPENS 
Secrétaire Générale 

 

Quentin Bonningre 
Président 

 
 

mailto:secretariat@comiteoisett.fr

